

નંબરવાળા પ્રીસ્ટીપ્શન
ડાર્ક સનગ્લાસીસ....
... તમારી મનપસંદ બ્રાન્ડ
તથા શોર્સમાં ઉપલબ્ધ

ચશ્માઘર

મ્યુનીસીપલ હોસ્પિટલ સામે,
સ્ટેશન રોડ, આણંદ

ચિત્રાંગના કોમ્પ્લેક્સ,
આણંદ - વિધાનગર રોડ, આણંદ



email : nayapadkar@gmail.com (માત્ર જાખમ માટે)
email : samacharsathi@gmail.com (માત્ર સમાચાર માટે)

સત્ય માટે, સહુની સાથે

નયાપડકાર

R.N.I. Reg. No. 43431/84 P.O. Regd. No. G/AND/39/2018-20 email : nayapadkar@gmail.com website : nayapadkar.in

સીજે ફાઇનાન્સ લિમિટેડ દ્વારા
ઘંઘા માટે, અભ્યાસ માટે કે
આર્થિક જરૂરીયાત પૂરી કરવા

મોર્ગેજ લોન

સુવિધાનો લાભ લો અને
આપની જરૂરીયાત પૂરી કરો

સી.જે. ફાઇનાન્સ લિમિટેડ

સી.જે. ઠાઉસ, મોટાપોર, નડીઆદ.

નડીઆદ : ૯૮૨૪૪ ૫૨૧૨૭ મોબાઈલ : ૯૮૨૪૪ ૩૬૭૨૭
ખેડા : ૯૮૨૪૪ ૬૯૨૭૦ મહેસાણા : ૯૮૨૪૪ ૬૫૬૨૭

વર્ષ : ૩૩ અંક ૨૬૭, ૭ ડિસેમ્બર ૨૦૧૭ ગુરુવાર માગધર ૧૬ જ વિક્રમ સંવત ૨૦૭૪ મુદ્રક પ્રકાશક મેનેજિંગ તંત્રી : દીપકભાઈ પટેલ, ગુજરાત સાથી પ્રકાશન પ્રા.લિ. સાથી એસ્ટેટ, આણંદ Published from ANAND ટેલિફોન નં. ૨૫૨૮૪૦, ૨૫૩૪૪૦ ફેક્સ ૨૪૦૧૧૪ ક્રિમત : ૧ રૂ. પાનાં : ૮

રેપો-રિવર્સ રેપોરેટ, CRR યથાવત

મુંબઈ, તા. ૬
જેની ઉત્સુકતાપૂર્વક રાહ જોવામાં આવી રહી હતી તે આરબીઆઈની નાણાકીય નીતિ સમીક્ષા આજે જાહેર કરવામાં આવી હતી જેમાં ધારણા પ્રમાણે જ ટૂંકગાળાના પિરાણદર અથવા તો રેપોરેટને યથાવત છૂટકા જાળવી રાખવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત કમિટિએ કેશ રિઝર્વ રેશિયો અથવા તો સીઆરઆરને યથાવત ચાર ટકા

અને રિવર્સ રેપોરેટને પણ યથાવત પ.૭૫ ટકાના દરે જાળવી રાખવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. અલબત્ત એસએલઆરને ૧૯.૫ ટકા યથાવત રાખવામાં આવ્યો છે. પોલિસી સમીક્ષાની બેઠકમાં તમામ પાસાઓ ઉપર વિચારણા કરવામાં આવ્યા બાદ આજે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા.

આરબીઆઈની એમપીસીની બેઠક ગઈકાલે શરૂ થઈ હતી. આજે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. બીજી બાજુ રિઝર્વ બેંકે વધવાની વાત કરી છે. રિઝર્વ બેંકે બીજા નિમાસિક ગાળામાં મોંઘવારીનો દર ૪.૩ ટકાથી ૪.૬ ટકા રહેવાનો અંદાજ મુક્યો છે. વખતે પણ ૦.૨૫ ટકાનો ઘટાડો કરવાની તરફેણ કરી હતી પરંતુ બાકીના પાંચ સભ્યોએ સર્વસંમતિ દર્શાવી હતી અને ધોળકિયાના મત સાથે સહમત ન હતા. રિઝર્વ બેંક તરફથી જારી કરવામાં આવેલા મોનિટરી પોલિસી સ્ટેટમેન્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, મોંઘવારીને ચાર ટકાના દરે રાખવા અને વિકાસને પ્રોત્સાહન આપવા માટે લક્ષ્યને ધ્યાનમાં લઈને પોલિસી અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

જીડીપી ગ્રોથનો અંદાજિત દર પણ ૬.૭ ટકા ઉપર યથાવત રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો : ૨૦૧૮માં જીડીપી ૬.૭ ટકા થઈ શકે છે : આરબીઆઈ

નવી કેડિટ પોલિસી જાહેર કરવામાં આવ્યા બાદ શેરબજારમાં ઉતારચઢાવની સ્થિતિ રહી હતી. એમપીસીમાં સામેલ રહેલા પ્રોફેસર રવિન્દ્ર ધોળકિયાએ આ

કાશ્મીરમાં પથ્થર ફેંકનારી યુવતી ભારતીય ફૂટબોલ ટીમની સુકાની



શ્રીનગર, તા. ૬
ધાટીમાં સતત સ્થિતિ બદલાઈ રહી છે. તાજેતરમાં ફૂટબોલ ખેલાડીથી આતંકી બનેલ યુવકે ખોટો રસ્તો છોડી પરિવારને પસંદ કર્યો હતો ત્યારે હવે એક યુવતીની કહાની સામે આવી છે

જે પથ્થરબાજથી ફૂટબોલ ટીમની સુકાની બની ગઈ છે. આ યુવતીની તસવીર પણ સામે આવી છે. અફશાં આશિક જહાં અસંતુષ્ટ છાત્રના રૂપમાં શ્રીનગરની ગલીઓમાં પોલીસ પર પથ્થરો ફેંકનારી યુવતીઓના સમૂહનું નેતૃત્વ કરતી હતી પરંતુ હવે તે જમ્મુ કાશ્મીર મહિલા ફૂટબોલ ટીમની સુકાની બની ગઈ છે. જે એક સ્વપ્નિલ પરિવર્તન છે અને આ એક રીતે કાશ્મીરીઓના દિલો જીતવાની સરકારી કર્મચારીઓની અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

મંદિર કેસની સુનાવણી ટાળવા કોંગ્રેસના પ્રયાસ : મોદી

અમદાવાદ, તા. ૬
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે પણ ઝંઝાવતી પ્રચાર જારી રાખીને જુદા જુદા ઉપર કોંગ્રેસ ઉપર તેજબી પ્રહારો કર્યા હતા. મોદીએ સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક, રામજન્મભૂમિ મંદિર, તેમની સરકારની કામગીરી, આદિવાસી વિકાસ, ગરીબોને વિજ કનેક્શન, ઉજ્જવલા યોજના સહિતના મુદ્દા ઉપર વાત કરી હતી. મોદીએ આજે રામ જન્મભૂમિનો મામલો ઉઠાવ્યો હતો અને આક્ષેપ કરતા કહ્યું હતું

કે, રામજન્મભૂમિ મંદિરના પ્રશ્ને કેસ સુનાવણી ૨૦૧૯ સુધી ટાળવા માટેની વકીલાત કરનાર કોંગ્રેસને પડે તેવી જાહેરાત પણ કરી હતી. આ ઉપરાંત તેમણે આક્ષેપ કરતા કહ્યું હતું કે, ત્રિપલ તલાક અને રામ મંદિર ભાજપ માટે મતોના મુદ્દા

પડે તેવી જાહેરાત પણ કરી હતી. આ ઉપરાંત તેમણે આક્ષેપ કરતા કહ્યું હતું કે, ત્રિપલ તલાક અને રામ મંદિર ભાજપ માટે મતોના મુદ્દા

કરવું અને નવી તકો પર ધ્યાન આપી આગળ વધવું તે ભાજપની નેમ છે. મોદીએ ધંધુકાથી વિકાસ પ્રચાર

રેલીની શરૂઆત કરી હતી. ધંધુકા બાદ દાહોદ અને નેત્રંગમાં જાહેરસભા યોજી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા આજે રાજ્ય વિધાનસભાની ચૂંટણીના પહેલા તબક્કાના મતદાન અગાઉ વિવિધ વિસ્તારોમાં જાહેરસભા કરવામાં આવી હતી જેમાં ધંધુકા તેમજ દાહોદ ખાતે તેમણે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. વડાપ્રધાને રામજન્મભૂમિ કેસ મામલે સુનાવણી ૨૦૧૯ સુધી ટાળવા માટેની દલીલ અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

ધંધુકા, દાહોદ, નેત્રંગમાં મોદીનો ઝંઝાવતી પ્રચાર : ખેડૂતોને લોન પર વ્યાજ નહીં ચુકવવું પડે : ત્રિપલ તલાક-રામ મંદિર ભાજપ માટે મતોના મુદ્દા નથી

અયોધ્યા, તા. ૬
મમલાની સુનાવણીને લઈ રાજનીતિ ગરમી ગઈ છે. આ મુદ્દા પર ભાજપ સુન્ની વક્ફ બોર્ડના વકીલ કપિલ સિબ્બલ અને કોંગ્રેસને ઘેરવામાં લાગી છે. ભાજપના અમિત શાહે સુનાવણી ટાળવાની સિબ્બલના પ્રયાસો પર સવાલ ઉઠાવી કહ્યું કે કોંગ્રેસને તેના પર પોતાની સ્થિતિ સ્પષ્ટ કરવી જોઈએ. તે અયોધ્યામાં રામમંદિર નિર્માણના પક્ષમાં છે કે નહીં. દરમિયાન આજે મામલામાં નવો વળાંક આવ્યો છે. સુન્ની વક્ફ બોર્ડ પોતાના વકીલ કપિલ

સિબ્બલની સુપ્રીમ કોર્ટમાં આપવામાં આવેલ દલીલોથી અસહમતિ વ્યક્ત કરી છે. સુન્ની વક્ફ બોર્ડના હાજ મહેબુબે કહ્યું હતું કે સિબ્બલ અમારા વકીલ છે પરંતુ તે એક પાર્ટીના નેતા પણ છે. સુનાવણી ટાળવા માટે ગઈકાલે સુપ્રીમ કોર્ટમાં તેમણે જે દલીલ આપી છે તે ખોટી હતી. અમે ઈચ્છીએ છીએ કે રામ મંદિર બાબતી મસ્જિદ વિવાદનું સમાધાન તાકિદે થાય. હાજ મહેબુબના નિવેદન બાદ ભાજપના પ્રકવકા સંખિત પાત્રાએ કપિલ સિબ્બલ પર નિશાન સાધતા કહ્યું કે સિબ્બલ સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુન્ની વક્ફ

બોર્ડની નહીં પરંતુ કોંગ્રેસ પાર્ટીની ભાષા બોલી રહ્યાં હતાં રાહુલ ગાંધીએ રામ મંદિર પર કોંગ્રેસ પાર્ટીનું વલણ સ્પષ્ટ કરવું જોઈએ. જયારે કાનુન મંત્રી રવિશંકર પ્રસાદે પણ સિબ્બલની દલીલ પર ભારે વાધો ઉઠાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે સિબ્બલે એ ભૂલવું જોઈએ નહીં કે તે કાનુન મંત્રી રહ્યાં છે. આ વાતથી તેમને શું અર્થ છે કે ૨૦૧૯ સુધી અયોધ્યા મામલાની સુનાવણી ટાળવી જોઈએ કારણ કે અદાલતની બહાર તેની અસર પડી શકે છે તેમનું આ નિવેદન હકીકતમાં અયોગ્ય અને બિન જવાબદાર છે.

નવીદિલ્હી, તા. ૬
દિલ્હી અને એનસીઆરના વિસ્તારોમાં ઉત્તરાખંડમાં ભૂકંપ બાદ આંચકાની અસર જોવા મળી હતી. ઉત્તરાખંડમાં ૫.૫ની તીવ્રતાનો આંચકો આવ્યો હતો. ત્યારબાદ દિલ્હી અને અન્ય વિસ્તારોમાં તેની અસર જોવા મળી હતી. હવામાન વિભાગ અને ભૂકંપ સાથે સંબંધિત વિભાગે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, ઉત્તરાખંડના રુદ્રપ્રયાગમાં ભૂકંપનું કેન્દ્ર રહ્યું હોવાની વિગતો મળી છે. રુદ્રપ્રયાગમાં લોકોમાં દહેશત

દેવાઈ ગઈ હતી. દેશના જુદા જુદા ભાગોમાં પણ આજે આંચકાની અસર જોવા મળી હતી જેમાં ગુજરાતનો પણ સમાવેશ થાય છે. રાજ્ય ઉપરથી ઓખી વાવાઝોડાની આફત ટળ્યા બાદ હજુ માંડ રાહતનો શ્વાસ લોકો લઈ રહ્યા હતા ત્યાંજ આજે બપોરના સુમારે રાજકોટ ખાતે રીકટર સ્કેલ અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

ભારતે શ્રીલંકા સામેની ટેસ્ટ શ્રેણી ૧-૦થી જીતી

નવી દિલ્હી, તા. ૬
દિલ્હીના ફિરોજશાહ કોટલા મેદાન ખાતેની ત્રીજી અને અંતિમ ટેસ્ટ મેચ આજે ડ્રોમાં પરિણમી હતી. જીતવા માટેના ૪૧૦ રનના લક્ષ્યાંકનો પીછો કરતા શ્રીલંકાએ મેચને ડ્રો જાહેર કરવામાં આવી ત્યારે પાંચ વિકેટે ૨૯૯ રન બનાવ્યા હતા. શ્રીલંકા તરફથી ડિસિલ્વા ૧૧૯ રન બનાવીને રિટાયર્ડ હર્ડ

થયો હતો. જયારે એઆરએસ સિલ્વા ૭૪ રન કરીને નોટઆઉટ રહ્યો હતો. ડિસિલ્વા ૪૪ રન કરીને નોટઆઉટ રહ્યો હતો. શ્રીલંકાના બેટ્સમેનોની મક્કમ બેટિંગના પરિણામ સ્વરૂપે શ્રીલંકાની ટીમ આ ટેસ્ટ મેચને ડ્રોમાં ખેંચી જવામાં સફળ રહી હતી. મેચને ડ્રો જાહેર કરવામાં આવી ત્યારે શ્રીલંકાએ પાંચ વિકેટે ૨૯૯ રન કર્યા હતા.

ભારત તરફથી જાહેરએ ૮૧ રન આપીને ત્રણ વિકેટ ઝડપી હતી. મેન ઓફ દ મેચ તરીકે વિરાટ કોહલી અને મેન ઓફ ટ સીરીઝ તરીકેની પણ વિરાટ કોહલીની પસંદગી કરવામાં આવી હતી. આની સાથે જ ભારતે ત્રણ ટેસ્ટ મેચોની શ્રેણી ૧-૦થી જીતી લીધી હતી. ત્રીજી અને અંતિમ ટેસ્ટ મેચના ગઈકાલે ચોથા દિવસે રમત બંધ રહી ત્યારે

ભારતે તેની સ્થિતિ અતિ મજબૂત બનાવી લીધી હતી. શ્રીલંકાએ તેના બીજા દાવમાં ૩૧ રનમાં ત્રણ વિકેટ ગુમાવી દીધી હતી. આજે આગળ રમતા શ્રીલંકાના બેટ્સમેનો છવાઈ ગયા હતા અને ભારતને વધારે ખુશી મનાવવાની કોઈ તક આપી ન હતી. શ્રીલંકાની ટીમ ભારતના પ્રથમ દાવમાં ૫૩૬ રનના અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર



ગુજરાતની ૮૯ વિધાનસભા સીટનો ચૂંટણી પ્રચાર આજે બંધ

અમદાવાદ, તા. ૬
રાજ્ય વિધાનસભાની બે તબક્કામાં યોજાતી ચૂંટણીના પહેલા તબક્કામાં ૧૯ જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ ૮૯ બેઠકો માટેના પ્રચાર પડકમ આવવાતીકાલે ગુરુવાર સાંજથી શાંત થઈ જશે. બાદમાં ઉમેદવારો માત્ર ગેર ટુ ડોર પ્રચાર કરી શકશે. રાજ્ય વિધાનસભાની આ પહેલી ચૂંટણી છે કે જયારે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સીધી

હાજરી વગર આ ચૂંટણી યોજાઈ રહી છે આ પરિસ્થિતિમાં જ્યાં એક તરફ વડાપ્રધાને પોતે તેમના પક્ષ ભાજપને ૧૫૦ થી વધુ બેઠકો પર વિજયી બનાવવાના ઉદ્દેશ્ય સાથે પ્રચારકાર્ય માટે ગુજરાતની વિવિધ સ્થળોએ જાહેરસભાઓ કરી હતી ત્યાં બીજી તરફ કોંગ્રેસ તરફથી ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી સહિતના નેતાઓ ઉમટી પડ્યા હતા. અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

કર્મ લગ્ન વિષયક

ચરોતર ચોવીસ ગામ આંકલાવાના લેઉઆ પટેલ USA સીટીઝન ઉ.વ. ૨૭, ઉંચાઈ ૫.૬" અભ્યાસ કમ્પ્યુટર ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી સંપૂર્ણ નિર્વ્યસની, સંસ્કારી યુવક માટે ઉચ્ચ અભ્યાસ ધરાવતી સંસ્કારી, સુશીલ યુવતીઓના વાલી તરફથી બાયોડેટા આધારકાર્ય છે.

સરનામું : રમણભાઈ મહીજીભાઈ પટેલ રાજેશભાઈ રમણભાઈ પટેલ ઠે. મોટી ખડકી, દુધની ડેરી પાસે, મુ. પો. આંકલાવ, તા. આંકલાવ, જી. આણંદ

Mo : 9173532980
Email : Arrpatel1@gmail.com